УВАЖАЕМЫЕ жильцы района Замоскворечье!!!
Правило 1. Не открывайте дверь незнакомцам! Если вы не можете рассмотреть лицо или документы посетителя в глазок – накиньте цепочку, перед тем как отпирать замок или звоните в дежурную часть Отдела МВД России по району Замоскворечье г. Москвы по телефону 8 (499) 237 0400, 8 (495) 953 3987.
Правило 2. Если при исправном дверном глазке после звонка в дверь пропал обзор (глазок заклеен или закрыт) – не открывайте дверь! Громко сообщите, что звоните в полицию, - и немедленно звоните в дежурную часть Отдела МВД России по району Замоскворечье г. Москвы по телефону 8 (499) 237 0400, 8 (495) 953 3987.
Правило 3. Не впускайте в квартиру посторонних, даже если они представляются сотрудниками ремонтных служб. Прочитайте удостоверение и проверьте полномочия сотрудника, позвонив в приславшую его организацию или звоните в дежурную часть Отдела МВД России по району Замоскворечье г. Москвы по телефону 8 (499) 237 0400.
Правило 4. Не принимайте на веру то, что говорят вам пришедшие к вашей двери незнакомцы. Даже крик «Пожар!» или «Помогите!» может быть приманкой! Если при взгляде в глазок вы не заметите признаков задымления или явно совершаемого преступления – оставайтесь дома и звоните в дежурную часть Отдела МВД России по району Замоскворечье г. Москвы по телефону 8 (499) 237 0400, 8 (495) 953 3987.

Если возникли следующие ситуации:
– Вам звонят с сообщением, что ваш родственник или знакомый попал в аварию, за решетку, в больницу, и теперь за него нужно внести залог, штраф, взятку – в общем, откупиться;
– На телефон поступают звонки или сообщения с неизвестных номеров с просьбой положить на счет деньги, чтобы помочь детям или получить якобы выигранный приз;
– Вам сообщают о крупном денежном или вещевом выигрыше по SMS и предлагают отправить SMS-сообщение или позвонить по указанному номеру для получения приза;
– Незнакомец представляется социальным работником и сообщает о надбавке к пенсии, перерасчете квартплаты, премии ветеранам, срочном обмене денег на дому, якобы «только для пенсионеров»;
[bookmark: _GoBack]– Люди официального вида с бумагами в руках просят вас под расписку, «для выставки в музее» или под другим предлогом, отдать им ваши ордена, боевые медали, китель или наградное оружие, –незамедлительно звоните вдежурную часть Отдела МВД России по району Замоскворечье г. Москвы по телефону 8 (499) 237 0400, 8 (495) 953 3987.
















ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о приеме на работу
Осуществляется отбор на службу: мужчин в возрасте до 35 лет, имеющих образование: не ниже среднего на вакантные должности: полицейский, полицейский-водитель; высшее юридическое образование на вакантную должность участковый уполномоченный полиции.
Предоставляется: гибкий график работы; стабильная заработная плата, увеличивающаяся с выслугой лет; премии по результатам работы; возможность для дальнейшего профессионального роста; ежегодный оплачиваемый отпуск не менее 40 суток; санатории и базы отдыха системы МВД России; льготное поступление в ВУЗы МВД России и возможность получения бесплатного высшего юридического образования. 
на учебу
Осуществляется набор: кандидатов для поступления в учебные заведения МВД РФ с последующим получением среднего–специального и высшего юридического образования. Выпускники трудоустраиваются в Отдел МВД России по району Замоскворечье г. Москвы.
Наш адрес: г. Москва, ул. Пятницкая, дом 49, стр. 1 (проезд: метро «Новокузнецкая»,        «Третьяковская»),  далее 5 минут пешком в сторону садового кольца. 
Телефон для справок: 8 (495) 953 3843, 8 (916) 529 0805, 8 (968) 559 6149, 8 (968) 588 2086.
